Matura avgust 2015 vigji nivo
1. Dana je funkcija s predpisom flz) = 2w sin{3z).

» Dzratunajte nicle dane funkeije.
o Zapisite enatbo tangente na graf funkelje f(n) v to8ki A z absciso @ = F.
o Nalanfno izrafunaj ploftino lika, ki ga omejnjeta dana funkeija in abscisna os na intervalu
[0, £
2.V muoZic kompleksnih §tevil je dano kompleksne stevilo z; = —2 + 3.

o Za katera kompleksna Slevila w = 2 4+ yi; 2,y € R velja {5y — He{u)] = 10 in w0 = 13,

* Dana jo enatba 2% 4+ ax® 4 ba + ¢ = 0, a, b, ¢ € R lzradunaj kocficiente a, b, ¢ tako, da bosta
Stovili z) in 29 = 2 redifvi enadbe.
e V kompleksni raviini narigite mnozico kompleksuih &tevil

Natanéno izratunajle plodéino obmoéja A.
3. Dana je kocka ABCDEFGH » robom a. 'fotka P ja razpolovidée daljice AD, totka 5§ pa le#i na
presediséu diagonal ploskve EFGH.
brracima] njun skalarni produkt ter kot wed njima.

s Tocke D, P, F predstaljajo oghiséa trikotnika ADPF. Tzrafunajte velikost najvedjega kota v
danem trikotnika.

s Kocki vértamo najveljo moino kroglo. Za koliko % je prostornina krogla manjse od prostor-
nine kocke. Zapigite odgovor.

4. V ravnini so danc tocke A(1, 1), B(5,1) in C{7,7). 2 srcaljenjem totke B preko premice y = =
dobimo toéko 1.

* V koordinatni sistem vridite dane totke in totko D). Zapisite enafbo kroZuice, ki je ofrtana
trikotnikn AABC.

e [zracunajte plogdinoe §tirikoinika ABCD.

o ‘Irikotnik AABC zavrtimo okoll 360° okoli stranice AC. Dobimo geometrijsko telo . Dokagite,
da je prostorina telesa & enaka V = ﬂ%ﬁ} Ljer je e = AC in f = BD.

o lzracunajte absciso tocke T, ki leZi na abscisni osi tako, da bo vsota kvadratov razdali todke
T do totke A in totke T' do totke C minimalna.
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